

«Утверждаю»
Председатель Забайкальского краевого
регионального отделения Федерации
компьютерного спорта России.


_____ Е.А. Глебов
« ____ » _____ 2023 г.

«Утверждаю»
Министр
физической культуры и спорта
Забайкальского края.


_____ А.К. Серёдкин
« 2 » марта 2023 г.


«Утверждаю»
Директор ГУ "Региональный центр
спортивной подготовки"


_____ А.В. Максимов
« ____ » _____ 2023 г.

«Согласованно»
Директор «Центр цифрового
образования детей IT-CUBE»


_____ Т.Л. Метельский
« ____ » _____ 2023 г.

«Согласованно»
Директор "компьютерный клуб Ultimate"


_____ И.В. Кунгурцев
« ____ » _____ 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Студенческой лиги по компьютерному спорту
Номер-код вида спорта: 1240002411Л

г. Чита
2023

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Студенческая лига Забайкальского края по компьютерному спорту (далее — Соревнование), проводится на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Забайкальского края на 2023 года и в соответствии с правилами вида спорта «компьютерный спорт», утвержденными приказом Минспорта России от 22 января 2020 года № 22, с изменениями, внесенными приказом Минспорта России от 30 апреля 2020 г. № 335 и от 25 июля 2022 г. № 615.

Основными целями и задачами проведения Соревнований являются:

1. популяризация и развитие вида спорта «компьютерный спорт» в Забайкальском крае;
2. пропаганда спорта и здорового образа жизни правильного подхода к тренировочному процессу в рамках занятий компьютерным спортом среди населения Забайкальского края;
3. повышение мастерства спортсменов и выполнение ими разрядных норм Единой всероссийской спортивной классификации;
4. определения сильнейших.
5. организации активного досуга молодежи;
6. создания единой системы соревнований Учебных заведений по компьютерному спорту.

Запрещается участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников официального спортивного соревнования в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование (Ст. 6.22 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях).

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Соревнования проводятся с 11 марта 2023 по 26 марта 2023 в формате ЛАН. В компьютерном клубе «Ultimate» будут проходить командные виды программ.

В «Центре цифрового образования детей IT-CUBE» будут проходить одиночные виды программ.

Компьютерный клуб «Ultimate» г. Чита, ул. Новобульварная 34 оф.5

«Центр цифрового образования детей IT-CUBE» г. Чита, ул. Горького 44

1 марта:

- открытие регистрации.

9 марта:

- в 9.00 часов закрытие регистрации

10 марта:

- в 19.00 жеребьевка

11 марта:

- начало соревнований по согласованию с капитанами команд ориентировочно в 14.00.

26 марта:

- Закрытие соревнований.
- награждение победителей и призеров в течении двух месяцев.

В случае возникновения обстоятельств, препятствующих проведению стадий Соревнований в указанные сроки и (или) в указанном формате, включая, но не ограничиваясь, обстоятельствами, связанными с распространением, корона вирусной инфекции, организаторы Соревнований могут изменять сроки проведения и (или) формат проведения соответствующих стадий.

III. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Организаторами соревнований являются; ГУ РЦСП Забайкальского края, региональным отделением Забайкальского края Федерации компьютерного спорта России.

Проводящие организации: ГУ РЦСП Забайкальского края, региональное отделение Забайкальского края Федерации компьютерного спорта России.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), состав которой утверждается Федерацией.

Главный судья соревнований – Глебов Евгений Анатольевич (2к. Чита, тел. 89144559669).

Заместитель Главного судьи соревнований – Кунгурцев Иван Андреевич (2к. Чита, тел. 89144655958).

Главный секретарь – Ракитин Андрей Сергеевич (3к. Чита, тел. 89245757555).

Технический судья – Крючков Егор Валерьевич (3к. Чита, тел. +7 914 801 3779).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К Соревнованиям допускаются сборные команды, состоящие из учащихся Учебных заведений, достигших 16 лет и не достигшие 25 лет на дату 01.01.2023 и подавшие заявку на участие в установленном РКС порядке.

Учащиеся могут выступать только за Учебное заведение, в котором они обучались на дату 01.01.2023 и участвовать в Соревнованиях только в одной сборной команде и только в одном виде программы. Каждое Учебное заведение может заявить до двух сборных команд.

Сборные команды включают в себя основные и запасные составы по одному или нескольким из пяти видов программы:

- Dota 2 (командный вид программы);
- Counter-Strike: Global Offensive (CSGO) (командный вид программы);
- Hearthstone (одиночный вид программы);
- Clash Royale (одиночный вид программы);
- Starcraft II (одиночный вид программы).

В командных видах программы основной состав, в случае наличия, включает в себя 5 человек, запасной состав включает в себя от 0 до 5 человек. В одиночных видах программы основной состав, в случае наличия, включает в себя 1 человека, запасной состав включает в себя от 0 до 1 человека.

Все участники Соревнований должны общаться с судьями, официальными лицами Соревнований и другими участниками на русском языке.

РКС сохраняет за собой право не допустить до Соревнований или отстранить от Соревнований сборную команду, в заявке которой содержатся недостоверные данные.

РКС сохраняет за собой право не допустить до Соревнований или отстранить от Соревнований сборную команду, если название сборной команды, названия составов этой сборной команды по видам программы, либо аккаунты (никнеймы) учащихся, входящих в эту сборную команду:

- защищены авторскими правами третьей стороны (при отсутствии у участников письменного разрешения от правообладателя);
- сходны или идентичны никнеймам других участников Соревнований или названиям других команд, участвующим в Соревнованиях;
- сходны или идентичны никнеймам официальных лиц Соревнований;
- имеют нецензурное, непристойное или оскорбительное значение.

Судьи Соревнований и иные официальные лица Соревнований не могут являться участниками Соревнований.

V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

После завершения Соревнований по каждому виду программы, составам сборных команд начисляются баллы в соответствии с занятыми местами. Итоговые места Соревнований определяются по сумме набранных сборными командами баллов в соответствии с Регламентом. Итоговые протоколы официальных результатов Соревнований и отчет главного судьи представляются Федерацией на бумажном и электронном носителях ГУ РЦСП в течение трех рабочих дней после окончания Соревнований.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

Победители и призеры Соревнований награждаются кубком, медалями, грамотами.

Сборные, занявшие призовые места награждаются основной состав: первое место- кубком, медалями, дипломами; второе место- медалями, дипломами; третье место- медалями, дипломами.

По итогам Соревнований лучшие сборные команды Учебного заведения получают квоты на зональный этап Студенческой лиги и право побороться за призовой фонд в размере 3 000 000 рублей в соответствии с Положением и Регламентом Всероссийской Студенческой лиги.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с подготовкой места проведения соревнований, осуществляются за счет средств компьютерного клуба «Ultimate» и «Центр

цифрового образования детей IT-CUBE", Забайкальского регионального отделения Федерации компьютерного спорта России.

Расходы, связанные с предоставлением наградной атрибутики (грамот, медалей, кубков) осуществляются за счет ГУ РЦСП.

VIII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Представитель сборной команды Учебного заведения – должен заполнить официальную заявку и передать главному судье.

Регистрация до 9.00ч 9 марта 2023 г.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- ксерокопию документа, удостоверяющий личность (паспорт гражданина Российской Федерации прописка и ФИО);
- при подаче заявки представитель обязан предоставлять достоверные данные по форме заявки. За предоставление недостоверных данных сборная команда может быть не допущена до Соревнований и (или) дисквалифицирована с Соревнований решением ГСК и (или) РКС.

По всем вопросам, связанным с проведением соревнований обращаться по телефону: +7 914 455 9669 – Глебов Евгений Анатольевич;

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н "Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях". Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев жизни и здоровья, который предоставляется в мандатную комиссию.

Во исполнение ч. 21 Комплекса ограничительных и иных мероприятий по предотвращению угрозы распространения на территории Забайкальского края новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), утвержденного постановлением Губернатора Забайкальского края от 8 апреля 2020 года № 30 (в ред. постановления Губернатора Забайкальского края от 26 августа 2023 года № 60) обязать

посетителей соревнований использовать средства индивидуальной защиты органов дыхания (маски, респираторы).

Антидопинговое обеспечение спортивных соревнований в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными Приказом Минспорта России от 24 июня 2021 г. № 464.